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Ata da 6ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros  

do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF 

Data: 15/07/2025 às 10h22min 

Local: virtual 

 

Aos quinze (15) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 

às dez horas e vinte e dois minutos (10h22min), foi realizada virtualmente pelo 

aplicativo ZOOM Workplace a 6ª Reunião da Comissão de Fiscalização e 

Registros do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, 

Gestão 2025/2027. Participaram da reunião os seguintes conselheiros: KARLA 

DE SOUSA ARAÚJO, conselheira titular, representante da Sociedade Brasileira 

de Geriatria e Gerontologia SBGG-DF; MARISOL FERREIRA LOPES, 

conselheira suplente, representante da Secretaria de Estado de Transporte e 

Mobilidade do Distrito Federal - SEMOB; MARTA AMÉLIA MAZZARO, 

conselheira titular, representante da ILPI Associação Lar Batista Canaã; 

PATRICIA COSTA BEZERRA, conselheira suplente, representante da Sociedade 

Brasileira de Geriatria e Gerontologia do DF – SBGG DF; RAQUEL REIS ALVES 

DE OLIVEIRA, conselheira titular, representante da Secretaria de Estado de 

Segurança Pública do Distrito Federal - SSP-DF; ALEXSANDRA SOUZA 

GOMES, Especialista em Desenvolvimento e Assistência Social - Psicóloga - 

SEJUS CDI/DF; NATÁSSIA CAROLINE DE QUEIROZ BRITO, Especialista em 

Desenvolvimento e Assistência Social – Pedagoga - SEJUS CDI/DF e GIOVANA 

NAZÁRIO DE OLIVEIRA, Secretária Executiva do CDI/DF. ITEM I: Abertura - A 

reunião foi presidida pela Coordenadora da Comissão de Fiscalização e 

Registros do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, 

conselheira titular KARLA DE SOUSA ARAUJO, representante da Sociedade 

Brasileira de Geriatria e Gerontologia SBGG-DF, que fez a leitura dos itens da 

pauta da reunião. Foi apresentada a justificativa de ausência dos conselheiros: 

SUZANA OLIVEIRA DEL BOSCO, conselheira suplente, representante do 

Instituto Brasileiro de Direito de Família/IBDFAM-DF e JOSÉ CÉSAR 

RODRIGUES BEZERRA, conselheiro suplente, representante da Secretaria de 

Estado de Educação do Distrito Federal – SEEDF. ITEM II: Aprovação da ata da 

5ª reunião da comissão – A ata foi aprovada pelos conselheiros sem ressalvas. 

ITEM III: Apresentação do Cronograma de fiscalização – Devido a inexistência 

de servidor para dirigir o carro oficial do CDI DF, o Jeep Renegade, a comissão 
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de fiscalização e registro continuará, por mais um mês, com a demanda 

reprimida de instituições para realizar a fiscalização. Desde 20/05/2025 que o 

carro oficial do CDI DF, o Jeep Renegade está sem utilização pela comissão de 

fiscalização e registros devido à ausência de motorista. Anteriormente, quem 

dirigia o veículo para a realização das fiscalizações era a secretária executiva 

DAYANNE. Houve apenas um agendamento de uma fiscalização, na qual as 

conselheiras comparecerão utilizando seus próprios veículos: o CCI Obra Social 

Santa Isabel: dia 01/08/2025 (6ª feira), no período das 09h30 às 12h, Asa Sul/DF, 

conselheiras: Karla (Relatora) e Marta. ITEM IV: Avisos gerais – 1º) A conselheira 

KARLA destacou a relevância de que todos os conselheiros com relatórios das 

instituições que foram fiscalizadas, apresentem seus relatórios durante a reunião 

plenária do CDI/DF em agosto de 2025. 2º) A conselheira KARLA informou sobre 

a reunião da Comissão de Fiscalização e Registros com a Vigilância Sanitária 

do DF, que será realizada no dia 17/07/2025, às 11 horas, de forma virtual e da 

importância da participação de todos os conselheiros da comissão. O link da 

reunião será enviado para os conselheiros pelo CDI/DF. 3º) A secretaria 

executiva do CDI/DF, GIOVANA, informou que o CDI/DF ainda não dispõe de 

servidor para dirigir o veículo oficial e que está aguardando a chegada desse 

servidor. A secretaria executiva do CDI/DF, GIOVANA, passou a palavra par a 

servidora do CDI/DF NATÁSSIA CAROLINE. 4º) NATÁSSIA CAROLINE 

informou que a solicitação de inclusões do termo “instituição de longa 

permanência de idosos – ILPI” na Resolução nº 191 do CDI/DF foi encaminhado 

para a Comissão de Normas debater na última reunião deles. A coordenadora 

da comissão de fiscalização e registro, conselheira KARLA, explicou que essas 

inclusões/alterações na Resolução nº 191 do CDI/DF já foram apresentadas e 

aprovadas pelo plenário do CDI na 2ª reunião extraordinária realizada em 

12/05/2025. Ela disse ainda que, assuntos que já foram votados e decididos pelo 

plenário do CDI/DF não deverão voltar a serem debatidos em comissão para 

aprovação se o plenário do CDI/DF já definiu anteriormente qual conduta seguir, 

que isso é retrabalho e ausência de atenção no fluxo dos procedimentos internos 

do CDI/DF. A conselheira KARLA informou ainda que, ela fez as 

inclusões/alterações na Resolução nº 191 do CDI/DF, de acordo com o 

determinado na 2ª reunião extraordinária do CDI/DF e que enviará novamente 

para o e-mail do CDI/DF tais inclusões/alterações. Que após as 

inclusões/alterações na Resolução nº 191 do CDI/DF forem realizadas pelos 
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servidores do CDI/DF, ela quer ler a minuta para conferir se as 

inclusões/alterações foram inseridas corretamente. 5º) A respeito da falta de 

motorista para dirigir o carro oficial do CDI DF, o Jeep Renegade, a conselheira 

RAQUEL ofereceu a viatura da SSP/DF para levar os conselheiros para as 

fiscalizações. Ela disse que terá disponibilidade para dirigir a viatura da SSP/DF 

a partir da 1ª semana do mês de agosto de 2025. A conselheira KARLA 

agradeceu a empatia e disposição da conselheira RAQUEL em colaborar 

ativamente para a realização das fiscalizações que estão paradas desde 20 de 

maio de 2025, agradeceu também a presença de todos que participaram da 

reunião e deu por encerrado os trabalhos, nada mais havendo a tratar, lavrou a 

ata que vai assinada por ela. Brasília/DF, 15 de julho de 2025, 11h15minutos. 

 

 

                                                    KARLA DE SOUSA ARAUJO 

Conselheira titular 
 Coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do CDI/DF 

   representante Sociedade Brasileira de Geriatria e Gerontologia SBGG-DF 


